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Tlačová správa 

70. FOLKÓRNY FESTIVAL VÝCHODNÁ 

Folklórny festival Východná privítal počas soboty návštevníkov  

zo všetkých kútov Slovenska 

3. – 6. júla 2025, amfiteáter vo Východnej 

 

Vo Východnej 6. júla 2025 – Sobotný program jubilejného 70. ročníka Folklórneho 

festivalu Východná privítal rekordných 20 000 návštevníkov. Amfiteáter pod Kriváňom 

sa tak na večerné predstavenia zaplnil do posledného miesta. 

 

Dopoludnie na Malej scéne patrilo pásmu Pastieri, v ktorom dedinské folklórne skupiny 

autenticky priblížili život pastierov z liptovských hôľ a dolín. Publikum si vychutnalo starobylé 

pracovné piesne, ukážky pastierskeho remesla aj unikátne choreografie. Popoludňajší blok 

Farebný svet hudby priniesol hudobno-spevné motívy, ktoré dodnes žijú zásluhou nositeľov 

tradícií, muzikantov, spevákov a folkloristov z celého Slovenska. 

 

Na miestnom cintoríne sa konala spomienka na folkloristov zosnulých v uplynulom roku, ktorú 

pripravili Vladimír a Dana Majerčíkovci. Mená zosnulých z predošlého roka boli s úctou 

osadené na drevený pamätník. Pietneho aktu sa zúčastnila aj generálna riaditeľka Národného 

osvetového centra Eva Smolíková, ktorá vo svojej reči vyzdvihla prínos osvetového pracovníka 

Samuela Bakoša. 

 

Večerný maratón na Veľkej scéne odštartoval detský program Malí – veľkí ľudia. Nasledovalo 

pásmo Zlatí ľudia, v ktorom sa predstavili víťazi národných folklórnych súťaží pod odbornou 

gesciou NOC. Autorský projekt Štefana Šteca – Ľudoví ľudia predstavil osobnosti, ktoré svojím 

talentom formovali a dodnes formujú podobu tradičnej kultúry. Program si mohli pozrieť aj 

diváci v živom vysielaní STVR.  

 

Vyvrcholením sobotného večera bol celovečerný jubilejný program Domáca esencia v podaní 

Tanečného súboru Generáció z Komárna. 

 



 

 
 
Národné osvetové centrum  press@nocka.sk 
Nám. SNP č. 12, 812 34 Bratislava  nocka@nocka.sk 
nocka.sk  

Festivalová zábava pokračovala world-music koncertom huslistky Barbory Botošovej 

a tanečnou veselicou pri ľudových hudbách Muzička a Pósfa za prítomnosti tanečných 

majstrov z celého Slovenska, ktorá rozozvučala areál až do skorých ranných hodín. 

 

Folklórny festival Východná organizuje Národné osvetové centrum, štátna príspevková 

organizácia Ministerstva kultúry SR, ktorá podporuje rozvoj kultúrnych, osvetových 

a umeleckých aktivít v miestnych a regionálnych podmienkach. Festival je najstarším 

a najrozsiahlejším podujatím na Slovensku v oblasti tradičnej kultúry, folklóru a folklorizmu 

a vrcholnou prehliadkou folklórneho hnutia. 
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